
Nowa Ruda, dnia 16.07.2021 r. 

 

Odpowiedzi na pytania 

Dotyczy: Postępowanie o udzielnie zamówienia publicznego pn. „Zakup energii elektrycznej na 

potrzeby obiektów ARR „AGROREG” S.A. z siedzibą w Nowej Rudzie” (oznaczenie sprawy: 

ARR/01/ZP/2021) 

Agencja Rozwoju Regionalnego „AGROREG” S.A. z siedzibą w Nowej Rudzie podaje do wiadomości, iż 

w trakcie procedury dotyczącej w/w postępowania wpłynęły zapytania na które Zamawiający udzielił 

następujących odpowiedzi: 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wysokości wynagrodzenia w przypadku zmiany przepisów 

prawa nakładających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatami 

dotyczącymi efektywności energetycznej ( koszty zakupu certyfikatów) lub innych opłat o charakterze 

publicznoprawnym a dotyczących zakupu energii elektrycznej. Zmiana ceny energii elektrycznej 

ulegnie zmianie od dnia wejścia w życie właściwych przepisów. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 2 

Wykonawca prosi o wprowadzenie zapisu mówiącego o rozpoczęciu dostaw po pozytywnie 

przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację w tym zakresie. 

 

 


